

国务院召开常务会议,研究部署下一阶段经济工作,要求—— 逐步消除群众养老、医疗后顾之忧

□新华社北京4月17日电

国务院总理李克强17日主持召开国务院常务会议,分析一季度经济形势,研究部署下一阶段工作。

会议认为,一季度国民经济运行平稳,总体良好,经济增长速度、城镇新增就业等主要指标稳定在合理区间。

会议强调,用更大气力释放改革红利,加大结构调整力度,激发企业活力,稳中求进,增加就业和收入,提高质量与效益,加强节能环保,努力打造中国经济升级版。

会议部署了下一阶段重点工作:

(一)积极扩大国内有效需求。完善消费政策,提高居民消费能力,大力发展服务业,开发和培育信息消费、医疗、养老、文化等新的消费热点,增强消费的拉动作用。保持合理投资规模,加强城市道路、轨道交通、环保基础设施建设等方面建设。发展环保产业。

(二)确保支农资金尽快拨付、足额兑现到位。切实应对自然灾害影响,抓好夏季粮油生产和春耕备耕工作。硬化细化“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制,保持市场供求和物价总水平基本稳定。

(三)着力保障和改善民生。做

好高校毕业生等重点群体就业工作,多渠道扩大就业、支持创业,增加居民收入。完善社会保障体系,逐步消除群众养老、医疗等方面的后顾之忧。加快落实保障性住房建设任务,确保质量和公平分配。继续做好人感染H7N9禽流感疫情防控,确保救治费用到位,保证患者得到及时救治。

(四)深化改革开放。抓紧清理取消和调整行政审批项目,并向社会公开,激发民间投资和社会创业热情。

(五)有效防范地方政府性债务、信贷等方面存在的风险。

丁书苗女儿在京受审 二人帮刘志刚“打捞”官员

□据 中国新闻网

据《新京报》官方微博消息,昨天上午,山西女商人丁书苗的女儿侯军霞在北京受审,法院未对媒体开放旁听。

据了解,侯军霞与其母丁书苗曾受刘志刚指使“打捞”原铁道部政治部主任何洪达。据媒体此前报道,丁、侯母女为此曾被骗取钱款共计3000万元人民币及沃尔沃吉普车一辆(变卖后获利80万元人民币)。(www.chinanews.com)

延伸阅读

丁书苗女儿被控非法经营罪

□据《北京晚报》4月17日14版

10余年中,原铁道部部长刘志刚通过干预招投标方式,为女晋商丁书苗在投资高铁相关产业等方面提供帮助,丁书苗通过向中标企业索取“好处费”等方式,涉嫌从中非法获利30亿元。昨天上午,丁书苗之女侯军霞等5人在北京市第二中级人民法院受审,他们被控非法经营罪。据了解,此案涉案金额30亿元,刘志刚系列案件审判就此拉开帷幕。

南海舰队昨日在钓鱼岛附近海域巡航

□据 中国新闻网

中国海军南海舰队远海训练编队17日上午在钓鱼岛附近海域进行巡航,继续预定科目训练。

昨天是中日《马关条约》签署纪念日,而前一天,中国刚刚发布《中国武装力量的多样化运用》白皮书——巡航海域相同而时机不同,使得此次南海舰队远海训练编队巡航的意义

颇耐人寻味。

中国海军再次对钓鱼岛附近海域进行巡航,充分表明中国海军维护领土领海主权的意志与决心。

相关链接

马关条约

4月17日是《马关条约》签署纪念日,1895年4月17日,清朝政府和

日本政府在日本马关(今下关市)签署《马关条约》,《马关条约》的签署标志着甲午战争的结束。条约的主要内容为:中国赔偿日本白银2亿两,割让台湾岛及所有附属各岛屿、澎湖列岛和辽东半岛给日本。条约签订后,由于俄、德、法三国的干涉,日本将辽东半岛退还给中国,中国付给日本“酬报”白银三千万两。

(www.chinanews.com)



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

